
A rendezvényeken való részvétel feltétele oltási védettséget igazoló dokumentum bemutatása (igazolvány, 
érvényes teszt) és az érvényes védelmi rendszabályok betartása.

A rendezvények ingyenesek, a hely korlátozott befogadóképessége miatt előzetes regisztrációhoz kötöttek. 
Regisztrálni a v4@v4fund.archi email címen, 

vagy telefonon, a +36 70 3898720 –as számon, Albrecht Beátánál lehet.

vagy Nagybánya. Az egykori nagybányai mű-
vész, Boromisza Tibor már 1922-ben egy új
művésztelep alapításának a gondolatával ér-
kezett Szentendrére. Az igazán életképes mű-
vésztelepet azonban Réti István nyolc növen-
déke hozta létre 1926 és 1929 között. Attól 
fogva Szentendre a modern magyar művészek
új zarándokhelyévé vált, a művészetek városá-
vá, s ezt a szerepét mind mai napig meg is 
tudta őrizni. De miért? Erre próbál válaszokat 
találni az előadás.

SZEPTEMBER 19., VASÁRNAP, 11 és 15 óra

Kastély bemutató, vezetéssel, a Kulturális Örökség napjai kere-
tében. Regisztráció köteles program,
regisztráció a v4@v4fund.archi e-mail címen

SZEPTEMBER 24., PÉNTEK  18 óra

VERITAS Esték - Előadó: Prof. Dr. habil Szakály Sándor történész,
a VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár főigazgatója

GRÓF TELEKI PÁL POLITIKUSI ÉLETE

A két világháború közötti magyar politika, közélet és tudomány 
egyik meghatározó alakja 80 esztendeje, önkezével vetett vége 
életének. Teleki Pál (1879–1941), a nemzetközi hírű földrajztu-
dós és a legnehezebb években vezető szerepet vállaló politikus 
munkásságát és annak jelentőségét mutatja be az előadó.

Emberi Erőforrások
Minisztériuma

Klebelsberg Emlékház
szeptemberi programjai

A V4 Építészeti Alapítvány tisztelettel meghívja Önt,
a Klebelsberg Emlékházba

1028 Budapest Templom utca 12-14.
www.klebelsbergkastely.hu
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Rendező V4 Építészeti Alapítvány - website:
 www.v4fund.archi, https://klebelsbergkastely.hu/esemenyek/

A programváltozás jogát fenntartjuk.  
A rendezvényen videó- és fotófelvételek készülnek.



SZEPTEMBER 8., SZERDA, 18 óra 

Kánon, koncert, közízlés – magyar zenetörténet a Greguss-jutalom tükrében, 1911–1941.
Előadássorozat a 20. század első felének magyar zenetörténetéről. 
Sorozatszerkesztő és előadó: Windhager Ákos PhD, zenetörténész, 
az MMA Művészeti és Módszertani Kutatóintézet tudományos munkatársa
 
A VILÁGSZÍNPADOK MEGHÓDÍTÁSA – HARMADIK ZENEMŰVÉSZETI ÉVKÖR 
1923–1928 

1923 és 1928 között a magyar zeneszerzők művei a világ élvonalába tartozó zenekarok 
műsorára is felkerültek, Dohnányi, Bartók és Kodály darabjai sikert sikerre halmoztak. 
A magyar hangversenyeken rajtuk kívül elsősorban Hubay Jenő nagyszabású alkotásai 
tűntek fel. Klebelsberg Kuno felismerte a zenekultúrában rejlő óriási – nemzetépítő, va-
lamint külpolitikai – lehetőséget és jelentős támogatást nyújtott a zeneoktatásnak, ze-
nekaroknak, olykor személyesen egy-egy művésznek is. Az előadás   a  konzervatív zene- 
esztétika által aranykornak nevezett időszakot mutatja be annak eredményeivel, mai ol- 
vasatával és számos furcsaságával együtt.

SZEPTEMBER 15., SZERDA, 18 óra  

Trianon után – Háború előtt. A magyar művészet a két világháború között, képzőművé-
szeti előadássorozat
Sorozatszerkesztő és előadó: Dr. Bellák Gábor művészettörténész, 
a Magyar Nemzeti Galéria munkatársa 

3. előadás
A MAGYAR MŰVÉSZET ÚJ SZENT HELYE: SZENTENDRE

Dr. Bellák Gábor ez alkalommal Szentendrére kalauzolja a hallgatóságot. Trianon- 
nal a modern művészetünk olyan ikonikus helyszínei is elvesztek, mint Kalotaszeg, 

A kiállítás és a konferencia 
előadásai megtekinthetők: 
2021. szeptember  6. 12:00–18:00 
2021. szeptember  7. 10:00–18:00 
2021. szeptember  8. 10:00–15:00
2021. szeptember              9. 10:00–15:00    
2021. szeptember 10. 10:00–15:00

SZEPTEMBER 2., CSÜTÖRTÖK, 18 óra 

Adalékok a két világháború közötti magyar irodalomhoz, irodalomtörténeti sorozat. 
Sorozatszerkesztő és előadó: 
Dr. Kollarits Krisztina irodalomtörténész, kritikus, a Magyar Írószövetség tagja

3. rész 
EGY SIKERES NŐ A HORTHY-KORSZAKBAN: TORMAY CÉCILE 
AZ ÍRÓ, A SZERKESZTŐ ÉS A KÖZÉLETI EMBER

A harmincas években Nobel-díjra felterjesztett Tormay Cécile nem 
csak korának sikeres írója, hanem egy jelentős irodalmi lapnak, 
a Napkeletnek a főszerkesztője, a korszak legnagyobb taglétszá-
mú női szervezetének a vezetője is volt. Élete egy páratlan női 
karriertörténet a Horthy-korszakban. Halála után utcát nevez-
nek el róla és szobrot állítanak neki, majd 1948 után könyvei egy 
részét betiltják, személye és életműve lassan feledésbe merül. 
Napjainkban művei újra olvashatók, személye és munkássága 
azonban meglehetősen vitatott. Az előadás az író munkásságának sokoldalú, több- 
évtizedes kutatómunkán alapuló, elfogulatlanságtól mentes bemutatására törekszik.

SZEPTEMBER 6.– SZEPTEMBER 10. 

GRÓF ESTERHÁZY JÁNOSRA EMLÉKEZŐ KIÁLLÍTÁS ÉS ELŐADÁSOK 
Az Ars Sacra Fesztivál eseménysorozat programjához kapcsolódó esemény.

Esterházy János (1901–1957) születésének 120. évfordulójára emlékezően az Em-
lékház 2021. június 4-én rendezett konferenciát. A konferenciát megnyitotta Dr. La-
torcai Csaba az EMMI közigazgatási államtitkára, fővédnök. Dr. Dévavári Zoltán 
történész felkavaró előadást tartott a szlovákiai magyarság történelméről. Esterházy 
János személyéről és az alsóbodoki Zarándokközpontról Dr. Molnár Imre és Istenes 
József beszéltek. A kiállítás bemutatja a mártírhalált halt gróf életének eseményeit, 
és a tiszteletére és emlékére a felvidéki Alsóbodokon épülő zarándokközpont építé-
szeti terveit. Esterházy János boldoggá avatását 2019-ben, Krakkóban kezdeményez-

ték. Hitéhez a háborút megelőző 
években, majd a szovjet és a cseh-
szlovák börtönökben töltött hosz-
szú évek alatt is töretlenül ragasz-
kodott; érte az életét is feláldozta.
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